MoarortoBuUTenbHbii BAPUAHT

. ITocTpoiiTe B OOHOI cucTeMe KOOpPAMHAT rpadMKH QYHKIHH

y=-2x-3,y=-2xuy=-3.
HajizuTe KOOPAMHATHI TOYKH IepecedeHUA rpaUKoB QPyHKIHUH
y=2x+3ny=-1,6x — 4.

. 3agaiiTe GOopMyJIOH NMPAMYIO HPONOPIHOHAJIBHOCTD, €CJIH:

a) ee rpadpuk ¥ rpaduk GyHKUHUH y = —2,5x + 7 napanyesabHHI;
0) ee rpaduK NPOxXomUT 4yepe3d TOUKy M(2,5; —5).

Hoxaxure, uto pyHroua y = (x + 1)) — 1 — (x — 1)? asnserca an-
HellHOM. HaliguTe KoopAMHATHI TOYeEK IlepecedyeHUs rpa@uKa aTou
(PYHKIIMYU C OCAMHU KOOpPAUHAT.

Hokaxure, uto rpadpuku pyHrumit y = 3x + 5, y = —-0,5x — 9
y = 1,75x nepecekaloTcsa B OGHOH TOYKe.

3amaiiTe MuHeHYI0 GYHKINIO GOPMYJIOi, €CJI H3BECTHO, UTO ee
rpadHK IIpOXOIHUT Yepe3 TOUKy M(3; —4) n He nepecexkaer rpaduk
dyakouu y = —2x + 5.

IlocTpoiiTe rpadpuK KyCOYHO-3aJaHHOM (PYHKINH

x+ 4,eccmm -5 < x <-2;
Yy=1{-x,ecm -2 < x<2;

-2,ecm 2 < x < 9.

Yxkaxure:

a) ee o0JIacTh OIIpeJeJIeHH;

0) HanboJibIlee 1 HaMMeHblllee 3HAYEHUA QYHKIHH;

B) ee 00JIaCTh 3HAYEHMII;

I') KOOPANHATHI TOYEK Iepece4eHNsA C OCAMH KOOpAMHAT.

Ha rpaduke pyHKIUHN Y = —% + 1% VKaXHUTe TOYKH, Y KOTOPEIX

MOZIYJb abCIHMCChl paBeH MOIYJIIO OPIHUHATHI.



